
ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 

TANULMÁNYI ELNÖKHELYETTES 

 

CSONKA DIÁNA 

2015.02.07. – 2015.03.07. 

 

Időrendi bontás 

 

2015.02.09. – Választmány 

2015.02.10. - TTK HÖK Küldöttgyűlés 

2015.02.11.- EHÖK Elnökségi ülés 

2015.02.12. – EHÖK Küldöttgyűlés, FöFiKém Farsang 

2015.02.16. – Választmány 

2015.02.18. - Kari Tanács 

2015.02.19. – Tanulmányi és Oktatási Bizottság, Földrajz-Földtudomány SzaB 

2015.02.24. – Választmány 

2015.02.25, 26. – Mentorfoglalkozás 

2015.02.25. – EHÖK Tanulmányi Bizottság 

2015.03.02. – EHÖK Küldöttgyűlés 

2015.03.03. - Választmány 

 

Általános teendők 

A fogadóórám időpontja sokáig kérdéses volt és többször változott, ám így is minden esetben 

megtartásra került, illetve sokszor voltam elérhető az Északi Hallgatói Irodában fogadóidőn 

kívül is. 

 

Elnökhelyettesi feladatok 

Többször folytattam megbeszélést Török Gabriella osztályvezető asszonnyal a költségtérítés-

csökkentési kérelmek, utólagos méltányossági kérelmek, a Kar Kiváló Hallgatója és Kar 

Kiváló Oktatója cím adományozása okán, illetve a MAB karunkra látogatása kapcsán, ahová 

a hallgatói beszélgetéshez résztvevőket is szervezek.  

A februári Kari Tanács ülése rövidnek, ámde annál izgalmasabbnak ígérkezett, mivel 

tiszteletét tette az ülésen Scheuer Gyula kancellár úr is, akihez számtalan kérdést intéztek a 

tanács tagjai.  

A Gólyatábor főszervezői pályázat keretmondatain kívül küldöttgyűlési beszámolókból 

szerkesztettem anyagokat a Tétékás Nyúzba. 

A költségtérítés-csökkentési kérvények elbírálása megtörtént a február 19-én tartott 

Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülésén. Ugyanitt felmerült a kérelem megreformálásának 

gondolata, hiszen a hallgatói szerződést aláíró évfolyam (2012) hamarosan szembesül azon 

helyzettel, hogy amennyiben nem végez alapszakon 4,5 év, mesterszakon 3 év alatt, a képzési 

költségeinek felét köteles lesz visszafizetni a költségtérítés összegén felül. Reményeink 

szerint erről egy nagyobb hangvételű egyeztetés is lesz dékánhelyettes asszony által 

kezdeményezve. 

Kiírásra került az elmúlt héten a Kar Kiváló Hallgatója pályázat, melynek leadási határideje 

március 20. 

 



Tanulmányi Csoport 

Március 11-re összehívtam a csoport tagjait, hogy a Kar Kiváló Hallgatója pályázat közéleti 

tevékenységre vonatkozó pontozását meghatározzuk, illetve egyeztetést folytattam Fetter 

Dávid informatikussal a Kar Kiváló Oktatója cím kapcsán egy hallgatói kérdőív lehetőségéről 

a HÖK honlapon, mely meg is valósult. Javaslatunkat április 10-ig szükséges eljuttatnunk a 

Kari Tanács titkárának, hogy április 18-án szavazni lehessen róla az ülésen. 

 

EHÖK Tanulmányi Bizottság 

Az idei év első ülésén szó esett az OHHV kérdőívek kitöltöttségi arányáról, melynek 

fényében kidolgozásra került egy HKR módosítási javaslat. Terv szerint a kérdőívek 

eredményei minden esetben nyilvánossá válnának, kivéve a szöveges értékelést, illetve 

minden karon bevezetésre kerülne a Kar Kiváló Oktatója cím adományozása, ezzel is 

motiválva az oktatókat munkájukban. 

Nehezebb kérdés a Neptun működése, annak problémái, hibái. Úgy érezzük a Bizottságban, 

hogy nincs több türelem, igenis működőképes rendszerre van szükségük a hallgatóknak. Ez 

ügyben Borbély Krisztián tanulmányi alelnök felvette a kapcsolatot az SDA-val és az Oktatási 

Igazgatósággal egyaránt. 

 

Földrajz-Földtudomány Szakterület 

A Szakterületi Bizottság február 19-ei ülésén földes hallgatói érdeklődésemen túl, mint 

szavazatszámláló vettem részt Ellenőrző Bizottság hiányában. Ekkor a szakos 

mentorfelelősök személyéről döntött a szakterület. Az utóbbi időben gőzerővel folyt a Földes 

Felező szervezése, melyből kiveszem a részem, legyen szó a helyszín megtalálásáról vagy a 

feladatok összeállításáról. Mindezeken túl az immár ötödik alkalommal megrendezésre kerülő 

Országos Geográfus Találkozó okán, mint kapcsolattartó igyekszem saját földes 

hallgatóinknak biztosítani a lehetőséget a részvételre. 

 

Záró gondolatok 

Reményeink szerint a március 23-ai Szenátus elfogadja az EHÖK új Alapszabályát, melynek 

értelmében megkezdődhet a jelöltállítás, majd az elektronikus képviselőválasztás. A záró 

küldöttgyűléssel szeretnék lemondani tisztségemről, az utódjelöltek felkészítése már 

folyamatban van. 

A március 10-ei Küldöttgyűlésen az EHÖK Tanulmányi Bizottságának ülése miatt nem tudok 

majd végig jelen lenni, ezért előre is elnézést kérek.   

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! 

 

Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, keress nyugodtan elektronikusan a 

taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy személyesen! 

 

Csonka Diána 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

 

 

Budapest, 2015.03.06. 

 

 


